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Miércoles, 19 de Abril 

16:00-16:30 Inauguración 

16:30-18:30 Sesión Plenaria: Ciudades de Paz 

 Experiencias:  Asociación SUYAE 
 Shruti Kapoor, Sayfty Foundation, India 
 AIPAZ (Cultura de paz respuesta a las violencias urbanas) 
 Mark Watts, Director Ejecutivo de C40 Cities Climate Leadership Group 

Diálogo:  Manuela Carmena, Alcaldesa de Madrid 
 Anne Hidalgo, Alcaldesa de París 
 Leila Zerrougui, ExRepresentante especial del SG de NNUU para los 

niños y los conflictos armados 
 Mpho Parks Tau, Presidente de CGLU, Presidente de la Asociación de 

Gobiernos Locales de Sudáfrica (SALGA), Concejal de Johannesburgo 
 Federico Mayor Zaragoza, Presidente de la Fundación Cultura de Paz, ex 

Director General de la UNESCO 
 Organización Mundial de la Salud (OMS) 

 

Jueves, 20 de Abril 

09:00-11:00 Mesas de Debate 

 
Mesa sobre violencia de bandas juveniles  

 Experiencias  Think about peace (Cali, Colombia) 
 Jeihhco, Medellín, Colombia 
 Miguel Ballarín (España) 
 Fundación INTERPEACE (Centroamérica – Suecia) 
 Milton Robles, periodista y defensor de derechos humanos de Honduras, 

refugiado en España. 

Diálogo:  Luis Barrios (CUNY) (p.c) 
 Michelle Dos Ramos, Instituto Igarapé, Brasil 
 Arkel Benítez, Secretario General de la COMJIB 
 Jean Pierre Elong Mbassi, Secretario General de CGLU África (p.c) 
 Carles Feixa, Universidad de Lleida. 
 Edwin Escobar, alcalde de Villa Nueva (Guatemala) 

 Fila 0:  Félix Zurita, Fundación Luciérnaga (Nicaragua) 
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 Mesa sobre violencia juvenil y acoso escolar 

Experiencias  Álvaro Restrepo, bailarín y coreógrafo, Colombia 
 Jardines Municipales, Municipio de Santa Fe, Argentina 
 Alumno/a mediador/a del IES San Isidro Madrid 

Diálogo:  Natalhie Gendre, Fundación Ideaborn Colombia/ Esquipulas (p.c) 
 Matthieu Damian, Director de Ecole de la Paix, Grenoble, Francia (p.c) 
 Pedro Uruñuela Nájera, Presidente Honorífico de la Asociación 

CONVIVES 
 Ary José Vanazzi, Prefeito de Sao Leopoldo, Brasil 
 Audrey Palama, Dª de operaciones de The Second Chance School, 

Toulon, Francia 
 

 
Mesa sobre violencia por racismo y xenofobia   

Experiencias  Plan de lucha contra islamofobia, Aida Guillén, Ayuntamiento Barcelona 
 Estrategia global anti-rumores, Daniel Torres, Experto Consejo de 

Europa. (p.c) 
 Malik Hammad Universidad de Lahore, Pakistán. 
 Esteban Benavides, Coordinador del Observatorio Internacional de 

Alcaldes Viviendo Juntos, Montreal, Canadá. 

Diálogo:  Daniel Martínez, Intendencia de Montevideo, Uruguay. 
 Zlatko Lagumdzija, ExPrimer Ministro de Bosnia y Herzegovina. Club 

de Madrid. 
 Eric Corijn, Cosmópolis, Universidad de Bruselas. 
 Golda El-Khoury, Secretaria de la Coalición UNESCO de Ciudades 

Inclusivas y Sostenibles – ICCAR 
 Roland Reis, Alcalde de Estrasburgo, Co-Presidente de CGLU, 

Presidente de Cités Unies France. 

Fila 0:  José Benlloch Fernández, Alcalde de Vila-real 
 Yolanda Perdomo, Directora miembros afiliados de la Organización 

Mundial del Turismo 

11:30-13:30 Sesión Plenaria “Gobernanza para la Paz” 

 

Experiencias  Centro Municipal “Más Paz” (Guayaquil, Ecuador) (AIPAZ) (p.c) 
 “Oir para gobernar” (Minas Gerais, Brasil) (p.c) 
 Martin Xaba, coordinador del programa Safer Cities de ONU-Habitat en 

el Ayuntamiento de Durban (Sudáfrica) 
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 Michael Krause, coordinador del programa Violence Prevention through 
Urban Upgrading en Ciudad del Cabo (Sudáfrica) 

 Exp Marruecos (p.c) 

Diálogo:  Ketcha Courtes, Alcaldesa de Bangangté, Camerún. 
 José Corral, Intendente de Sta Fé (Argentina) y presidente 

MERCOCIUDADES 
 Patrick Keuleers, Gobernanza y Construcción de paz, PNUD. 
 Johan Galtun, Investigador de paz y conflictos sociales. 
 Virginia Raggi, Alcaldesa de Roma, Italia. 
 Juma Assiago, coordinador del programa Safer Cities de ONU-Habitat 

 Fila 0:  Rosario Ortiz Magallón, Ciudad de México  

 

Manel Vila, Agencia Catalana de Cooperación al Desarrollo.
 

 
Elvis Leonardo Cezar, Prefeito de Santana de Parnaiba, Brasil

 

15:00-17:00 Mesas de Debate 

 
Mesa sobre violencia por terrorismo internacional  

Experiencias  Asociación Hispano Árabe para el Desarrollo y la Cultura (p.c) 
 Pendiente de confirmación 
 Programa Global en Soluciones de Desarrollo para la prevención del 

extremismo violento (PNUD) (p.c) 

Diálogo:  Yvan Mayeur, Alcalde de Bruselas 
 Alcaldía de Londres (p.c) 
 Anne Hidalgo, Alcaldía de París 
 Manuela Carmena, Alcaldía de Madrid. 
 Ali Kiliç, Alcalde de Maltepe, Estambul. 
 Ahmad Kamareddine, Alcalde de Trípoli, Líbano. (p.c) 
 Alcaldía de Nueva York, EEUU (p.c) 
 Senador ciudad de Berlín (p.c) 
 Daniel Rouge, Adjunto al alcalde de Toulusse 

 

 
Mesa sobre lgbtfobia  

Experiencias  Anjana Suvarnananda, Tailandia 
 Festival de cine LGTBi de Kampala, Uganda. 
 Transciudadanía, Sao Paulo, Brasil (p.c) 
 IES Duque de Rivas Vaciamadrid (Madrid, España) (p.c) 
 Marcha por la diversidad del sur (Madrid, España) (p.c) 
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Diálogo:  Mariela Castro, Centro Nacional de Educación Sexual, Cuba. 
 Alcaldía de Reikiavik, Islandia (p.c) 
 Alcaldía de Lublijana, Eslovenia (p.c) 
 Alcaldía de Copenhague (p.c) 

17:00-19:00 Sesión Plenaria “Convivencia Pacífica” 

 

Experiencias  Eva Abu Halaweh, Jordania 
 Acción policial comunitaria, Lisboa, Portugal (p.c) 
 Patricia Delgado, seguridad ciudadana con rostro humano, Nicaragua 
 Kif-Kif Comics por la inclusión, Europa 
 Hebras de Paz Viva, Juan Gutiérrez, España 

Diálogo:  Nayib Armando Bukele, Alcalde de San Salvador, El Salvador CA. 
 Josep Mayoral i Antigas, Alcalde de Granollers, España y Vte. Mayors 

for Peace. 
 Pavel Bém, Global Commision on Drugs (p.c) 
 Steve Killelea, Institute for Economics and Peace. 
 Rose Christiane Ossouka Raponda, Alcalde de Libreville, Gabón. 
 Vicepresidenta de CGLU por África, Presidenta de la Asociación de 

Municipios de Gabón (ACG) (p.c) 
 Alcaldesa de Nouakchott (Mauritania) 

 

Viernes, 21 de Abril 

09:00-11:00 Mesas de Debate 

 
Mesa sobre violencia por desigualdad urbana y espacio público   

Experiencias  Pascal Boah, coordinador del programa Safer Cities de ONU-Habitat en 
Costa de Marfil 

 Ms. Hyo-jin Kang, director del equipo de diseño del Gobierno 
 Metropolitano de Seúl, Corea del Sur 
 Festival de Cine Cañada Real, Madrid, España (p.c) 
 Movimiento por la dignidad del sur (FRAVM-Villaverde) (p.c) 

Diálogo:  Om Raj Poudel, Pokhara City, Nepal (p.c) 
 Alcaldía de ciudad española (p.c) 
 Cllr Zandile Gurmede, Alcaldesa de Durban 
 Alcaldía de Kindia, República de Guinea (CGLUA) 
 Enrique Villalobos, Presidente de la FRAVM, Madrid, España (p.c) 
 Oswar Muadzin Mungkasa, Vicegobernador de Yakarta 
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 Guillermo Zapata, Concejal Distrito de Villaverde, Madrid 

 Fila 0:  Fernando Straface, SG y Relaciones Internacional Buenos Aires 
 Alexandre Corona, Vte. Provincia Cienfuegos, Cuba 
 Alicia Torrego, Foro Transiciones (p.c) 
 Gaia Redaelli, Grupo Ciudad, arquitectura y patrimonio 

contemporáneos, Universidad de Sevilla 

 
Mesa sobre ciudades refugio: violencia a desplazad@s y refugiad@s  

Experiencias:  Rommel C. Arnedo, Kausgawan, Filipinas (From Arms to Farms) 
 Paula Farías, MSF 
 Abdeslam Amakhtari, Marruecos 
 Comisión Española de Ayuda al Refugiado – Madrid (p.c) 
 Ciudades defensoras de DDHH (Sant Boi Llobregat, España) (p.c) 

Diálogo:  Whitney A. Taylor, American Civil Liberties Union (ACLU) 
 Ciudad Santuario (EEUU) (p.c) 
 Leo Luca, Alcalde de Ventimiglia, Italia (p.c) 
 Meritxell Budó, Presidenta de CONFOCOS y alcaldesa de La Garriga 
 Carlos Jiménez Rengifo (UNRIC) 
 Melissa Mark-Viverito, Presidenta del Consejo Municipal de la ciudad 

de Nueva York 
 Cuauthémoc Cárdenas, Ciudad de México-AL-LAS (p.c) 

 Fila 0:  Comisión Española de Ayuda al Refugiado – Madrid (p.c) 

 
Mesa sobre violencia de género    

 Experiencias:  La ciudad de las mujeres, Patricia Guerrero (Cartagena, Colombia) 
 Abigail Mapua-Cabanilla, Our Traffic Way of Live (Manila, Filipinas) 
 Consejo prevenir y eliminar discriminación, Jacqueline L´Hoist (Ciudad 

de México) 
 Nice Nailantei, Embajadora contra la mutilación genital (Kenia y 

Tanzania) 
 Afrah Derhem Ali (Yemen) 
 Laxmi Agarwal de Stop Acid Attacks 

Diálogo:  Dolors Sabater Puig, Alcaldesa de Badalona, España. 
 Carmen Magallón Portolés, Women´s International League for Peace 

and Freedom 
 Cristina Vélez Valencia, Secretaría de la Mujer, Alcaldía de Bogotá, 

Colombia 
 Alcaldesa de Brazaville, República del Congo 
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 Ulrika Richardson, Coordinadora Residente de Naciones Unidas en Cabo 
Verde (p.c) 

11:30-13:30 Sesión Plenaria “Educación y valores para la Paz” 

 

Experiencias  Sao Bernardo, Brasil (AICE) (p.c) 
 L´Ecole del Communs de Kër Thiosanne, Senegal 
 TANGER GOOL, Marruecos (p.c) 
 Barbiana, Córdoba (España) (p.c) 
 Tanya Ghorra, Adyan Foundation, Líbano 

Diálogo:  Nélida Zaitegi de Miguel, Presidenta del Consejo Escolar de Euskadi 
 Juan Mari Aburto, Alcalde de Bilbao. 
 Jan Van Zanen, Alcalde de Utrech (p.c) 
 Ton Rombouts, Vicepresidente de VNG y Alcalde Den Bosch 
 Carlos Abicalil, Director General de Educación, Ciencia y Cultura de la 

OEI 

 Fila 0:  Secretario de Control y Convivencia, Dr. Gustavo Zignago, Intendencia 
de Rosario (Argentina) 

13:30-14:00 Sesión de Clausura 

  
 Manuela Carmena, Alcaldesa de Madrid 
 Rebeca Grynspan, SEGIB 
 Luis Revilla, Alcalde de La Paz y Copresidente de UCCI 
 Representantes del Comité Organizador 

 


